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              Węgrów, dnia 26.06.2024 r. 

Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Węgrowie 

ul. Kościuszki 15, 07-100 Węgrów 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 

pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych na dostawę leków różnych – powtórka, Znak: 

ZP/L/10/24 (BZP z dnia 18.06.2024 r. nr 2024/BZP 00370586/01) 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający – 

Samodzielny  Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgrowie informuje, że wpłynęły następujące 

zapytania od Wykonawcy: 

 

Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz cenowy 

Poz.8   

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku?  

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

Poz. 22  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie powyższej pozycji 

 

Poz. 35  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

Poz. 99  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 
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Poz. 193   

Czy Zamawiającemu w powyższej pozycji chodziło o preparat Tardyferon Fol 80mg + 35mg (który 

posiada inną substancję czynną ) czy o Sorbifer Durules tabl. o przedł. uwalnianiu?  

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga zaoferowania leku Sorbifer Durules 

 

Poz. 232  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

Poz. 307  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

Poz. 315  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

Poz. 330  

Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję ze względu na brak jej aktualnie na rynku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla powyższą pozycję 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz 

cenowy 

 

      Podpisał: 

      Dyrektor SPZOZ w Węgrowie 

      Lek. med. Artur Skóra 


